Nyiregyhdzi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnazium

MATEMATIKA

7-8. évfolyamos tanulok szdmara
2. fordulo

‘ Ossz.pontszam: ‘ 40p ‘ ‘

Verseny idopontja: 2015. november 25. (szerda) 13.00-15.00 kozott (45 perc/feladatlap)
Bekiildési hatarido: 2015. november 25-i postabélyegzo

VEISENYZO NEVE: .ttt ettt ettt et et e e e e e e e aaeeaans

Iskola hosszu bélyegzdje:

7. 8.

1.) 27 fehér egységkockabdl egy nagyobb kockat raktunk ossze. Az igy kapott nagy kockat
kiviilrél befestettiik pirosra, majd szétszedtiik ujra egységkockakra.

a; Hany olyan egységkockank lett, amelynek nincs piros oldallapja? ..................
b; Hany egységkockanak lett egy piros oldallapja? ..............ccooeveiviiiiininannnn..
c; Hany egységkockanak lett harom piros oldallapja? ...,

d; Hany egységkockanak lett legalabb két piros oldallapja? ............................

5 pont/
2.) irj az alabbi tomegeknél 6 dkg-mal kevesebbet!
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3.) Leviék uj autéjukkal mentek kirandulni. Indulaskor az éra 137 km-t mutatott. Apu-
kaja megjegyezte:

- Jol figyeld meg ezt a szamot, mert legkozelebb akkor fogunk megallni, amikor eloszor
fordulnak elé ugyanezek a szamjegyek, de mas sorrendben!

Amikor ez bekovetkezett, megalltak, és igy szolt az apuka:

-A mara tervezett utnak még csak az 6todénél tartunk.

a; Melyik a legkozelebbi szdm, amelyben ezek a szdmjegyek szerepelnek? ...................
b; Hany km-t tettek meg az elsé megallasig LeVIEKk? .........ccccvvvviiiiiiiiiiiccce
C; Hany km hosszll volt a tervezett Tt? .........oooveiiiiiiiiiieie e
d; A megérkezéskor mit mutatott a KIlomeELerora?.........ccovvvvrueriereeiinie e

7 pont/
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4.) Egy dobozban 90 db azonos méretii és azonos anyaghbol késziilt golyo van. Koziiliik
40 zold, 20 piros és 30 fehér. Legkevesebb hany golyodt kell kivenni egy sotét szobaban,
hogy biztosan legyen a Kivett golyok kozott
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10 pont/

5.) Egy felmérés soran 100 embert megkérdeztek, hogy milyen forrasbol szerzik a hire-
ket. A kovetkezo eredmény sziiletett:

vy £ e

rol: 20; radiobol és internetrol: 9; tévébol, radiobol és internetrol: 6.

a.) Készits Venn-diagramot (ird be a megfeleld részbe, hogy hanyan tartoznak oda)!

b.) Hanyan nem szerzik a hireket egyik forrasbol sem? ......................

c.) Hanyan vannak, akik csupan egy forrasbol szerzik a hireket a harom kozil? .................
d.) Hanyan vannak, akik legalabb két forrasbol szerzik a hireket a harom kozil? ...............

e.) Hanyan vannak, akik tévébol vagy internetrdl szerzik a hireket? .................

e —

12 pont/



